

Styremøte 09.11.20

Teams

Oppmøtte: Marthe Karlsen, Silje Strandabø og Gina Rolfsrud.

Referat

- 1) Hvordan ønsker vi at nye medlemmer kontakter oss - Minidrett/E-post? Bedre beskrivelse på nettsiden for nye medlemmer?
 - Ønsker helst at innmeldingen skjer via minidrett.no. Skal prøve å få lagd steg for steg mal som vi legger ut på hjemmesiden til klubben.
- 2) Hva tenker klubben at de vil/kan/skal gjøre ift. rideskole?
Klubbklasser (rekruttering til sporten)?, Andre forslag?, Skape bedre samhold for klubb og rideskole?
 - Vi skal etterstrebe å ha klubbklasser før hvert D-stevne som blir arrangert. I tillegg til at vi arrangerer treningstevne eller klubbstevne mer enn en gang i året. Når pandemien tillater det, skal også medlemsmøtene opp og gå, gjerne med foredragsholdere. Det oppfordres også til at de som ønsker å dra i gang forskjellige type treninger deler det med klubben. Eventuelt kommer med ønsker og innspill.
- 3) Nryfstevne.no
Gitt referat fra foredrag torsdag 5 november, gjeldende ny stevneside.
- 4) Dato for årsmøte.
Satt Onsdag 27 januar klokken 17.00.